



Наш РОСТок

Она наш друг и вдохновитель

По моему мнению, эти слова напрямую относятся к Любови Геннадьевне Бочеровой, учителю русского языка и литературы Сузунской школы №1.

Её имя знакомо многим ученикам нашей школы. Любовь Геннадьевна привлекает детей своей добротой, теплотой и дружелюбной улыбкой. «Строгая, но справедливая», — так отзываются ученики о своём учителе. А она любит всех ребят одинаково. И мы её любим за то, что она с нами на одной волне. Спасибо Вам, что пришли работать в нашу школу. Мы Вас любим. Желаем крепкого здоровья и профессиональных успехов.

Анастасия ОРЕХОВА, Сузунская школа №1

А педагоги в школе хорошие?

Когда я пошла в первый класс, я спросила у мамы: «А педагоги в школе хорошие?» Мама мне ответила, что они замечательные. Это оказалось правдой.

Мой первый учитель — Татьяна Викторовна Пономарева. Она нам подарила много знаний, научила нас вежливости, дружбе. Навсегда запомнятся праздники, которые она организовывала для нас. Каждый раз, когда я прихожу в школу, хочется снова прийти к Татьяне Викторовне, сесть за парту и внимательно слушать урок, несмотря на то, что учусь уже в седьмом классе.

Когда мы перешли в старшее звено, нашим классным руководителям стала Ната-

лья Георгиевна Чернышева. С Натальей Георгиевной мы уже вместе третий год, и все очень подружились. Она может справедливо рассудить спорящих, на уроках можем посмеяться, но и про знания быстро вспоминаем.

Я с уверенностью могу сказать, что Татьяна Викторовна и Наталья Георгиевна — самые лучшие учителя. Это не просто учителя, а чуткие, отзывчивые, добрые, справедливые, умные, доброжелательные педагоги. Я всегда буду благодарна своим классным руководителям.

Софья ПОЛЯНИНА, Сузунская школа №2

Я не забуду детский сад

В свои два года я пошла в детский сад «Зернышко». Моими первыми наставниками и учителями были Алена Владимировна Симачева и Галина Михайловна Рыжкова.

В садике было очень хорошо, там мне нравилось. Воспоминания о нём — самые приятные воспоминания из детства. Я помню ту ласку и заботу, которую чувствовала от воспитателей. Алена Владимировна и Галина Михайловна научили меня алфавиту, считать и писать первые буквы. Наши воспитатели были самые весёлые и заботливые! Думаю, что я никогда не забуду детский сад только потому, что именно там получила уроки жизни, там одержала свои первые победы.

Дарья ПОПРЫГА, Сузунская школа №2



Танцами открываем талант

Учитель — это человек, который выучился в университете и пришёл преподавать, думаете вы? Нет!

Педагог должен не только хорошо знать своё дело, но и уметь находить общий язык с детьми, помочь и поддержать в трудную минуту, уметь наглядно и красочно донести до нас то мастерство, которым он обладает. Особенно хореограф.

Именно такими качествами обладает мой преподаватель по танцам Галина Петровна Зарубина. Галина Петровна творчески и креативно подойдёт к любому делу. Сможет в каждом найти потенциал и раскрыть его в разных стилях танца, помочь не потерять веру в себя, в своё будущее и в силу своего таланта. Наш педагог очень чуткий, понимающий, опытный, а самое главное — любящий своё дело.

Дарья УЛЬЯНОВА,
Сузунская школа №1



Такая работа у моей мамы

Воспитатель детского сада — это особенная профессия. Она требует много любви к детям и заботы. Такая работа у моей любимой мамы Надежды Александровны Ореховой.

Мама трудится в детском саду №2 «Теремок». За годы своей работы она заслужила уважение детей и их родителей.

Её тепло и любовь к ребятам не описать словами. Мама находит общий язык даже с самыми трудными детьми.

Моя мама — очень творческая личность и помогает своим маленьким воспитанникам раскрыть их таланты.

Труд воспитателя нелёгкий. Каждый день нужно справляться с множеством задач: учить детей дисциплине, объяснять непонятное и защищать от опасности. Но я уверена, что всё это приносит моей маме радость.

Пусть её работа остаётся приятной, пусть здоровье позволяет радовать детей ещё долгие годы.

Анастасия ОРЕХОВА, Сузунская школа №1

Важные уроки



Моя первая учительница — Евгения Александровна Шмидт. Нашему классу очень повезло с ней. Она красивая, умная, справедливая.

Когда мы прощались с начальной школой и нашим любимым учителем, я просто расплакалась. Было грустно расставаться. Евгения Александровна научила меня читать, писать, научила творческому отношению к любому делу. Четыре года мы вместе ходили на экскурсии, концерты, в кино. С удовольствием принимали активное участие в конкурсах, весёлых стартах, праздниках.

И теперь Евгения Александровна по-прежнему наш классный руководитель, но уже в пятом классе. Когда в школе на базе пятых классов создавался кадетский класс, наша учительница решила идти с нами дальше. Мы очень рады этому: быть рядом с ней, ощущать поддержку сильного, очень творческого, активного учителя. Будем постигать не только обычную школьную программу, но и кадетские премудрости.

Мы Вас не подведём, Евгения Александровна! Желаем крепкого здоровья, терпения! Вместе мы всё сможем!

Ульяна ХАРЧЕНКО, Сузунская школа №1

Мы ей верим

Я хочу рассказать о своей любимой учительнице — Юлии Владимировне Чановой.

Она наш классный руководитель, параллельно ведёт уроки английского языка. Это очень добрый, открытый, интересный и справедливый человек. Все ребята нашего класса очень любят её, а она, мы уверены, отвечая взаимностью, любит нас.

Мы с Юлией Владимировной отмечаем праздники, готовимся к школьным мероприятиям, посещаем экскурсии. Бывает, что мы иногда шалим, тем самым огорчая её. И нам становится очень-очень стыдно от того, что она грустит из-за наших шалостей, но Юлия Владимировна никогда нас не ругает, а объясняет тактично, что так нельзя поступать.

И как у Юлии Владимировны хватает на нас сил и терпения? Это, наверное, потому, что она проживает с нами общую жизнь. Каждый учитель хорош по-своему. Но наш классный руководитель — самый лучший, впрочем, как и мы! Это она всегда нам так говорит. И мы ей верим! Кристина ГАЙБЕЛЬ, Сузунская школа №1